JEGYZŐKÖNYV

HORVÁTLÖVŐ       KÖZSÉG 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2015.FEBRUÁR 26.  NAPJÁN 

TARTOTT ÜLÉSÉRŐL. 

Hozott rendeletek: 

3./2015. (II.27.)  önkormányzati rendelet : Horvátlövő Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2014.(XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
2./2015. (II.27.)  önkormányzati rendelet:   Az egyes szociális ellátásokról
Horvátlövő  község képviselő-testülete                                                                                          

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Horvátlövő  község képviselő-testülete    2015.  február 26. napján 17.30 órakor tartott üléséről. 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Horvátlövő. 

Jelen vannak: Bugnits Vilmos polgármester,  Cobzaru Renat, Hábetler Gábor, Hábetler Sándor, Sipos Roland    települési képviselők.    

Tanácskozási joggal van jelen: Dr. Linhárt Gábor jegyző. 

Bugnits Vilmos  polgármester  megállapítja, hogy az öt   képviselő-testületi tag közül öt      fő van jelen, ezért a képviselő-testület ülése határozatképes. 

Bugnits Vilmos    polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. 

A polgármester javaslata alapján a képviselő-testület a következő napirendet fogadja el: 

1./ Települési támogatásról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása.    

      Előadó:  Dr. Linhárt Gábor jegyző.  

2./ Különfélék. 

I. napirendi pont: 

Dr. Linhárt Gábor jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet a 2015. március 1-jétől országosan átalakuló szociális támogatási rendszerének legfőbb módosításairól. 

A módosítás során  elválasztásra kerülnek az állami szabályozási hatáskörben nyújtott és az önkormányzat segélyezéssel kapcsolatos feladatai,  az állami felelősségi körbe tartozó ellátások járási hatáskörbe, az önkormányzati ellátások képviselő-testületi hatáskörbe kerülnek, a szociális ellátásokról szóló törvény  csak a kötelező ellátások szabályait tartalmazza,

Az önkormányzati  kötelező segélyek közül kikerül a lakásfenntartási támogatás, azzal, hogy a módosítás hatálybalépésekor már megállapított ellátásokat, a módosítás hatálybalépése előtti szabályok szerint nyújtani kell, azzal, hogy 2015. január 1-jét követően már csak 2015. február 28-áig állapítható meg lakásfenntartási támogatás, megszűnik a méltányossági közgyógyellátás, tekintettel arra, hogy 2015. március 1-től a Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2014. évi XCIX. törvény 91. § (3) bekezdés 11. pontja alapján hatályát veszti a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) méltányossági közgyógyellátásra vonatkozó felhatalmazást adó 50. § (3) bekezdése,  a törvény 2015. március 1-től az önkormányzati segélyformát megszünteti, a rendelettervezet rendkívüli települési támogatást vezet be,

A települési   önkormányzatok  önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek alapján 2015. március 1-től települési támogatást nyújthatnak, szabadon dönthetnek az általuk nyújtott támogatási formákról és ezek nagyságáról,  az önkormányzatoknak a helyi viszonyokhoz mérten, a krízishelyzetben lévő személyek számára, illetve a helyi szociális problémák kezelésére rendkívüli települési támogatást kell nyújtania, az Szt. 2015. január 1-től hatályos 134/E. §-a alapján a települési önkormányzat képviselő-testülete a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló rendeletét legkésőbb 2015. február 28-ig megalkotja.  


Rendkívüli települési támogatásban elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár

elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek  családjával való kapcsolattartásához, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások – vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8. pontja alapján a szociális ellátások a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok körébe tartoznak. Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkot. A rendelet-tervezet a Jat., valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendeletben meghatározottak figyelembe vételével került megalkotásra. A Képviselő-testület önkormányzati rendeletben a település lakóinak szociális biztonsága érdekében:

a) a helyi önkormányzat által biztosított egyes szociális ellátások formáit,

b) a szociális ellátás iránti kérelem benyújtásának önkormányzat által meghatározott módját

és egyéb eljárási szabályokat,

c) az egyes ellátásoknál a nyilatkozat és az igazolás tartalmának, illetve benyújtásának

részletes szabályait,

d) a szociális ellátásokra való jogosultság tekintetében az ellátások önkormányzat által

meghatározott feltételeit, valamint

e) a szociális szolgáltatások formáit

határozza meg.

A szociális ellátásokra  vonatkozó önkormányzati rendelet megalkotására az Szt. alábbiak szerinti felhatalmazó rendelkezéseinek a figyelembevételével került sor: 

a) Szt. 1. § (2) bekezdés: "A helyi önkormányzatok az e törvényben szabályozott ellátásokon túl saját költségvetésük terhére egyéb ellátásokat is megállapíthatnak.";

b) Szt. 10. § (1) bekezdése: "A szociális ellátásra való jogosultság elbírálásához a hatóság felhívhatja a kérelmezőt, hogy családja vagyoni, jövedelmi viszonyairól nyilatkozzék, illetve azokat igazolja. Ha jogszabály másként nem rendelkezik, a települési önkormányzat képviselő - testülete a hatáskörébe tartozó pénzbeli és természetbeni ellátásoknál a nyilatkozat és az igazolás tartalmának, illetve benyújtásának részletes szabályait rendeletben szabályozza.";

c) Szt. 26. §-a: "A települési önkormányzat képviselő-testülete a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátásokat kiegészítheti, és a szociálisan rászorultak részére – a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint – más pénzbeli támogatásokat is megállapíthat.";

d) Szt. 32. § (1) bekezdés b) pontja: "32. § (1) Ha e törvény másként nem rendelkezik, a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások iránti kérelmet (...) b) a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozó ellátás esetén az önkormányzat rendeletében meghatározott önkormányzati szervnél kell előterjeszteni.";

e) Szt. 32. § (3) bekezdése: "Ha e törvény másként nem rendelkezik, a települési önkormányzat képviselő-testülete rendeletben szabályozza a hatáskörébe tartozó pénzbeli ellátások megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint ellenőrzésének szabályait.";

f) Szt. 48. § (4) bekezdése: "A települési önkormányzat a rendeletében szabályozottak szerint a (...) megtérítési kötelezettség alól részben vagy egészben különös méltánylást érdemlő körülmények fennállása esetén mentesítheti az eltemettetésre köteles személyt.";

Horvátlövő     község képviselő-testülete 5  igen szavazattal – ellenszavazat  nélkül – a következő rendeletet alkotja :  

Horvátlövő  Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2./2015. (II.27.)  önkormányzati rendelete 

az egyes szociális ellátásokról
/ a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva/

Dr. Linhárt Gábor jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy Horvátlövő  Község képviselő-testület által a Horvátlövő  Község Önkormányzata Szervezeti és működési Szabályzatáról elfogadott 14/2014. (XII.1.) önkormányzati rendelet 8. § (3) bekezdését  a mellékelt rendelet-tervezet alapján módosítani szükséges, mivel a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet megváltoztatta a polgármesterre átruházott hatásköröket. 

Horvátlövő     község képviselő-testülete 5  igen szavazattal – ellenszavazat  nélkül – a következő rendeletet alkotja :  

Horvátlövő  Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3./2015. (II.27.)  önkormányzati rendelete :
Horvátlövő Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2014.(XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
/ a rendelet szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva/

II. napirendi pont: 
Bugnits Vilmos polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy  aggasztónak tartja a települési majorban működtetett, felszámolás alatt levő PW Növénytermelő Kft. tulajdonát képező    major állagát, amelynek hasznosítása ügyében felvette a kapcsolatot a  cég felszámolójával, a HELP Kft-vel. A településen több  mezőgazdasági tevékenységet végző személy érdeklődik a hasznosítás irányában.

Hábetler Gábor és Hábetler Sándor is érdeklődik a lehetőség iránt, azonban minden kérdés a vételár függvénye. Eddig 40-80 millió forintos vételárról is voltak információik. 

Dr. Linhárt Gábor jegyző  pályázati kapcsolatai révén tud informálódni a közeljövőben megnyíló pályázati lehetőségekről. 

Bugnits Vilmos polgármester  lehetségesnek tartja  a   vaskeresztesi MAM  cumiüzemmel való kapcsolatfelvételt, az együttműködés iránya lehet többek között     a cég által felhasznált raklapok gyártásában történő közreműködés.     

Több napirend, kérdés, hozzászólás nem történt, ezért  Bugnits Vilmos  polgármester az ülést 18.20 órakor bezárta. 

Kelt mint első oldalon

       Bugnits Vilmos                                                                              Dr. Linhárt Gábor 

       polgármester                                                                                     jegyző
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